
)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L４dL 入った なべと、１L３dL 入った なべが ありま

す。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう）

しき：

答
こた

え (

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こた

え ( )

2

しき：

答
こた

え ( )

水が ４dL 入った ペットボトルと、２L９dL 入った ペットボト

ルが あります。ちがいは どれだけですか。

９

⑨ 定着



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L４dL 入った なべと、１L３dL 入った なべが ありま

す。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう）

しき： ２L４dL＋１L３dL＝３L７dL

答
こた

え ( ３L７dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： ２L４dL－１L３dL＝１L１dL

答
こた

え ( １L１dL )

2

しき： ２L９dL－４dL＝２L５dL

答
こた

え ( ２L５dL )

水が ４dL 入った ペットボトルと、２L９dL 入った ペットボト

ルが あります。ちがいは どれだけですか。

９

⑨ 定着 答え


